

सोशल मीडिया पर जलवा बिखेर रही मदालसा शर्मा



छोटे पर्दे की जानी-मानी और खूबसूरत एक्ट्रेस एवं फिल्म जगत के दिग्गज अभिनेता मिथुन चक्रवर्ती की बहु मदालसा शर्मा सोशल मीडिया पर एक्टिव रहती है। आए दिन अपने डांस वीडियो और तस्वीरें सोशल मीडिया पर शेयर करती रहती हैं। लेकिन हाल में उन्होंने अपने डांस का एक वीडियो शेयर किया है जिसमें लेकर वह काफी चर्चा में हैं। वीडियो में आप देख सकते हैं कि वे इस वीडियो में शानदार अंदाज में डांस कर रही हैं उनके फैंस इस वीडियो को देख काफी खुश है लगातार कमेंट करते ही जा रहे हैं। उनके डांस स्टेप की तारीफ भी कर रहे हैं। अभिनेता मिथुन चक्रवर्ती की बहु मदालसा ने अपने सोशल मीडिया एकाउंट में अपने डांस का एक वीडियो शेयर किया है। जिसमें वह काफी क्यूट लग रही हैं। उनका डांस तो तारीफ काबिल है। उन्होंने अपने आधिकारिक इंस्टाग्राम एकाउंट से इस वीडियो को शेयर किया है। बता दें कि, फिलहाल इन दिनों काड़ी बी के बिग बैंग गाने को काफी पसंद किया जा रहा है। इस धुन पर कई सेलेब्स अब तक वीडियो बना चुके हैं। वीडियो को साझा करते हुए मदालसा ने कैप्शन में लिखा है कि, 'ऐसा करने में मजा आया।' अभिनेत्री मदालसा अभिनेत्री शोला डेवड और फिल्म निदेशक सुभाष शर्मा की बेटी हैं। मदालसा की शादी दिग्गज अभिनेता मिथुन चक्रवर्ती के बेटे महाश्वर से हुई थी। साल 2018 में दोनों शादी के बंधन में बंधे थे। दोनों की शादी जबरदस्त तरीके से की गई थी। इन दिनों मदालसा स्टार प्लस के सबसे लोकप्रिय शो अंपुमा में काम कर रही हैं। शो में मदालसा काव्या गांधी का किरदार निभा रही हैं। उनके काम को फैंस द्वारा काफी पसंद किया जा रहा है। शो से रिलेटेड वह आए दिन अपनी तस्वीरें पोस्ट करती रहती हैं।

महेश बाबू के साथ अगली फिल्म में नजर आ सकती हैं शिल्पा शेट्टी



साउथ फिल्मों के हैडसम और स्टारलिस्ट अभिनेता कहे जाने वाले महेश बाबू आने वाले दिनों में एक बड़े फिल्मों में नजर आने वाले हैं। इसी बीच उनकी फिल्म एएसएसएमबी28 को लेकर इन दिनों चर्चा काफी तेज हो गई है। फिल्म एएसएसएमबी28 का ऐलान काफी समय पहले ही मेकर दिया गया था। एएसएसएमबी28 फिल्म का निर्देशन त्रिविक्रम श्रीनिवास करने वाले हैं। अब इसी बीच अभिनेता महेश बाबू की फिल्म एएसएसएमबी28 की स्टारकास्ट को लेकर इन दिनों कई तरह की खबरें सामने आ रही हैं। जिसमें मेकर्स एक सीनियर अभिनेता को कास्ट करना चाहते हैं। डायरेक्टर त्रिविक्रम श्रीनिवास अपनी फिल्मों में सीनियर एक्ट्रेस को अहम रोल देते हैं। उन्होंने अपनी पिछली रिलीज कई फिल्मों में सीनियर अभिनेत्री को कास्ट किया है। अब खबरों में ऐसा कहा जा रहा है कि महेश बाबू की अगली फिल्म एएसएसएमबी28 में उनके साथ बॉलिवुड की एक मशहूर और सीनियर एक्ट्रेस शामिल हो सकती है। खबरों में ऐसा कहा जा रहा है कि, महेश बाबू की अगली फिल्म के लिए डायरेक्टर त्रिविक्रम श्रीनिवास ने बॉलिवुड की सबसे बड़ और स्टारलिस्ट अभिनेत्री शिल्पा शेट्टी को अप्रोच किया है। जो ही फिल्म एएसएसएमबी28 में अभिनेत्री शिल्पा शेट्टी नजर आ सकती हैं। जिसमें उनका किरदार काफी दमदार होने वाला है। हालांकि अब तक मेकर्स की तरफ से अभिनेत्री शिल्पा शेट्टी को एंटी को लेकर कोई भी आधिकारिक तौर पर ऐलान नहीं किया गया है।

हम भी अकेले तुम भी अकेले आखिरी फिल्म है जो मेरी मां ने देखी थी - अंशुमान झा

अभिनेता अंशुमान झा का कहना है कि उनकी माँ रिलीज हम भी अकेले तुम भी अकेले उनके लिए विशेष है क्योंकि यह उनकी आखिरी फिल्म थी जिसे उनकी माँ ने पिछले साल मरने से पहले देखा था। वह कहते हैं कि मेरी माँ हमेशा मेरे दिल में ताकत का स्तंभ बनकर रहेगी। मेरी फिल्म हम भी अकेले तुम अकेले आखिरी फिल्म है जिसे उन्होंने मरने से पहले देखा था यही वजह है कि यह मेरे लिए और भी खास है। फिल्म में जरीन खान भी हैं। कहानी दिव्नी के मेकलांजाज में एक समलैंगिक पुरुष और एक समलैंगिक महिला को सड़क यात्रा के इंद्र गिद घूमती है, और बताती है कि कैसे वे यात्रा के दौरान प्यार और साहचर्य का सही अर्थ खोजते हैं। अभिनेता का कहना है कि फिल्म को शूटिंग करना चुनौतीपूर्ण था। उन्होंने कहा, एक अभिनेता के रूप में मेरा प्रशिक्षण सबसे अच्छा नहीं हो सकता, लेकिन सबसे खराब परिस्थितियों में मैं सबसे अच्छा हो सकता हूँ।

दीपिका पादुकोण को देखते ही दीवाने हो गए थे रणबीर कपूर, पहले ही दिन ढूंढ लिया था फोन नंबर



कई बॉलिवुड सेलेब्स को लव स्टोरीज का अंत बुरा हुआ और इनका ब्रेकअप हो गया. इनमें एक जोड़ी रणबीर कपूर और दीपिका पादुकोण की भी है. दोनों फिल्म बचना ए हसीनों के दौरान करीब आए थे और फिर इन्होंने तकरौबन दो साल तक डेटिंग की थी. वैसे भले ही इनकी करीबियां बचना ए हसीनों के दौरान बड़ी लेकिन इनकी पहली मुलाकात पहले ही हो चुकी थी. रणबीर ने खुलासा किया था कि उन्होंने दीपिका को पहली बार फिल्म ओम शांति ओम के सेट पर देखा था और उनपर फ्रिंदा हो गए थे लेकिन दीपिका ने उन्हें नहीं देखा था. वहीं दीपिका ने रणबीर को पहली बार कब देखा था, इसके जवाब में उन्होंने कहा था, मैं फिल्मस्तान स्टूडियो में शूटिंग कर रही थी और ओम शांति ओम की शूटिंग कर रही थी. अपना टैक खत्म करके वैनिटी वैन की ओर जा रही थी.उसी दौरान रणबीर भी सांवरिया की शूट से ब्रेक लेकर बाहर खड़े थे. उन्होंने मुझे अपनी वैन की तरफ जाते हुए देखा था.इसी दिन शाम को उन्होंने मेरा फोन नंबर जुगाड़ लिया और मुझे कॉल किया. दरअसल रणबीर और दीपिका ने 2007 में ही बॉलिवुड डेब्यू किया था. दीपिका ओम शांति ओम से डेब्यू कर रही थीं. वहीं रणबीर ने सजय लीला भंसाती की सांवरिया से बॉलिवुड में कदम रखा था. इस फिल्म के बाद दोनों ने करियर की दूसरी फिल्म बचना ए हसीनों साथ में की थी. इस फिल्म की आउटडोर शूटिंग इटली में हुई थी और तकरौबन दो महीने तक रणबीर-दीपिका ने काफी चालीटी टाइम स्पेंड किया था. यहां तक कि रणबीर के साथ रिलेशनशिप में रहने के दौरान दीपिका ने एक इंटरव्यू में ये भी कहा था कि वे कभी इटली में ही हनीमून मनाएंगीं।



नगरपालिका परिषद शिवपुरी के वार्ड क्र 08 से

पार्षद पद हेतु

” चुनाव करें सही उम्मीदवार का विकास हो वार्ड के हर परिवार का ”

शिक्षित, विश्वसनीय, हर समय उपलब्ध, लगनशील, योग्य एवं स्थानीय प्रत्याशी

अनिल कुशवाह को



“ जीप ”

के सामने वाला बटन दबाकर अपना अमूल्य मत देकर आशीर्वाद प्रदान करें



निवेदक- समस्त मतदाता एवं वार्ड वासी वार्ड क्र 08

मतगणना अमले ने सीखी ईवीएम के वोट गिने की बारीकियाँ



66 टेबल पर होगी नगर निगम की मतगणना

गवालियर। नगर निगम गवालियर सहित जिले के नगरीय निकायों की मतगणना के लिये तैनात किए गए अधिकारियों व कर्मचारियों को सोमवार को यहाँ भारतीय पर्यटन एवं यात्रा प्रबंधन संस्थान में प्रशिक्षण दिया गया। मतगणना के लिये तैनात अमले ने खासतौर पर ईवीएम में दर्ज मत गिने की बारीकियाँ सीखी।



मतगणना के लिये तैनात अमले ने खासतौर पर ईवीएम में दर्ज मत गिने की बारीकियाँ सीखी।

प्रशिक्षण में बताया गया कि हर गणना टेबल पर एक गणना पर्यवेक्षक व दो गणना सहायक तैनात रहेंगे। प्रशिक्षण में बताया गया कि मतगणना के लिये तैनात अमले ने खासतौर पर ईवीएम में दर्ज मत गिने की बारीकियाँ सीखी। मतगणना अमले के प्रशिक्षण में गणना पर्यवेक्षक व

कालेक्टर डी. विजय दूबे ने मतगणना के लिये नगर निगम के अधिकारियों को विस्तार से मतगणना की बारीकियाँ सिखाईं। ज्ञात हो राज्य निर्वाचन आयोग द्वारा निर्धारित कार्यक्रम के तहत जिले के सभी नगरीय निकायों में 6 जुलाई को डाले गए मतों की गिनती 17 जुलाई को शुरू होगी। मतगणना का काम इस दिन प्रारंभ-9 बजे तक शुरू होगा।

अव पुलिस करेगी पी.ओ.एस. मशीन के माध्यम से ऑनलाइन चलाएंगे

गवालियर पुलिस को मिली 100 पी.ओ.एस.मशीन गवालियर। पुलिस निबंधन कक्ष सभागार में पुलिस अधीक्षक गवालियर श्री अमित साहू, भापुरे द्वारा पुलिस मुख्यालय भोपाल से प्राप्त 100 पी.ओ.एस.मशीनों को जिले के समस्त थाना प्रचारियों एवं गवालियर यातायात पुलिस को प्रदान किया गया। इस अवसर पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक शहर (मध्य/यातायात) श्री अभिनव चौकंस, भापुरे, उप पुलिस अधीक्षक यातायात/पंचिम क्षेत्र श्री नरेश बलुआ, यातायात पुलिस के अधिकारियों एवं जिले के थानों में नियुक्त किये गये ए.डी.ओ.एस. और के.एच.पी.ओ.एस. उपस्थित रहे। इस दौरान पुलिस मुख्यालय भोपाल के अधिकारियों द्वारा उपस्थित अधिकारियों को वेबिनार के जरिये पी.ओ.एस.मशीन से मोटरव्हील एन्ट के तहत यातायात नियमों का उल्लंघन करने के गुरिसिद्धांतों पर ऑनलाइन चलाएंगे की कार्यवाही करने के गुरिसिद्धांतों पर प्रशिक्षण के दौरान उनके द्वारा पी.ओ.एस. को ऑपरेट करने के साथ-साथ प्रत्येक रवाराख व संचालन की जानकारी दी गई। ए.डी.ओ.एस.मशीन के जरिये किये गये ऑनलाइन चलाएंगे की पी.ओ.एस.मशीन से समस्त नगरपालिका, क्रॉसिंग, क्रॉसिंग, क्रॉसिंग एवं उपयोग पर प्रतिबंध होने पर निर्माण, ट्राफिक, ट्राफिक तथा विक्रेताओं पर प्रतिबंध लगाएंगे कार्यवाही की जा रही है।

मतगणना की सभी तैयारियाँ समय रहते पूर्ण करें : कलेक्टर

अंतरविभागीय समन्वय समिति की बैठक

गवालियर। नगरीय निकाय आम निर्वाचन - 2022 की मतगणना की सभी तैयारियाँ समय रहते पूर्ण कर ली जाएं। नगर निगम गवालियर, नगर पालिका डबरा के साथ ही जिले के सभी नगरीय निकायों में मतगणना की व्यवस्थाओं की समीक्षा करते हुए कलेक्टर श्री कोशलेन्द्र विक्रम सिंह ने यह निर्देश दिए हैं।



प्रति सोमवार आयोजित होने वाली अंतरविभागीय समन्वय समिति की बैठक में कलेक्टर श्री कोशलेन्द्र विक्रम सिंह ने नगरीय निकाय निर्वाचन की मतगणना की विस्तार से समीक्षा की और अधिकारियों को राज्य निर्वाचन आयोग द्वारा मतगणना के लिये जारी किए गए दिशा-निर्देशों का अक्षर-सही अनुविभागीय अधिकारी राजस्व और विभागीय अधिकारी उपस्थित थे। बैठक में राज्य निर्वाचन आयोग द्वारा जारी किए गए दिशा-निर्देशों के प्रत्येक अनुविभागीय अधिकारी राजस्व और विभागीय अधिकारी उपस्थित थे। बैठक में राज्य निर्वाचन आयोग द्वारा जारी किए गए दिशा-निर्देशों के प्रत्येक अनुविभागीय अधिकारी राजस्व और विभागीय अधिकारी उपस्थित थे।

को जाने वाली सभी व्यवस्थाओं की जानकारी दी गई। कलेक्टर श्री कोशलेन्द्र विक्रम सिंह ने मतगणना से संबंधित अधिकारियों को निर्दिष्ट किया है कि मतगणना स्थल पर सूक्ष्म के साथ-साथ पेयजल, भोजन और पकियां के पुष्टा प्रबंध किए जाएं। बैठक में नगर निगम गवालियर, नगर पालिका डबरा के साथ ही जिले के सभी नगरीय निकायों में मतगणना की व्यवस्थाओं की समीक्षा करते हुए कलेक्टर श्री कोशलेन्द्र विक्रम सिंह ने यह निर्देश दिए हैं।

निगम अमले ने छापामार कार्यवाही में 35 किलो से अधिक जप्त की सिंगल यूज प्लास्टिक, वसूला जुर्माना

गवालियर। निगम गवालियर के निदेशानुसार निगम अमले द्वारा प्रतिक्रिया सिंगल यूज प्लास्टिक के उत्पादन, भण्डारण, परिवहन, क्रय-विक्रय एवं उपयोग पर प्रतिबंध होने पर निर्माण, ट्राफिक, ट्राफिक तथा विक्रेताओं पर प्रतिबंध लगाएंगे कार्यवाही की जा रही है।



करी 1 हजार रुपये का जुर्माना लगाया। सहायक स्वास्थ्य अधिकारी श्री अशोक खरे साथ में एसआई श्री सेवानाम खरे, श्री राजेंद्र डगोर वार्ड क्रमांक 35 41 39 38 के डब्ल्यू.एच.ओ. भी उपस्थित रहे। इसके साथ ही स्वास्थ्य अधिकारी श्री श्रीराम शर्मा, सहायक स्वास्थ्य अधिकारी श्री शरण कुमार ने वार्ड क्रमांक 12 हरीश एवं सहायक श्री चं.डी. डब्ल्यू.एच.ओ. वार्ड क्रमांक 11 श्री जीवन यादव, डब्ल्यू.एच.ओ. वार्ड क्रमांक 17 श्री नारायण करीसिया उपस्थित रहे। साथ ही वार्ड क्रमांक 25 हरिओम कॉलोनी निवासी श्री मोहन सिंह यादव द्वारा सड़क पर सीएण्ड्री कचरा डाल रखा था जिस पर 10000 रुपये का जुर्माना किया गया।

मुनिश्री के चातुर्मास के लिए भव्य मंगल प्रवेश शोभायात्रा निकाली

मुनिश्री के मंगल प्रवेश शोभायात्रा में गुरुभक्तों का उमड़ सैलाव, 3 घंटे में पहुँची मुनिश्री की शोभायात्रा में घोड़े, बैड, वागी, एवं ललितपुर का जयघोष बँड हुआ समिर्लित



गवालियर। दैलतगंज स्थित दिगंबर जैन मंदिर से भव्य मंगल प्रवेश शोभायात्रा आचार्यश्री विष्णु सागर महाजन के परम शिष्य श्रमण मुनिश्री विष्णु सागर महाजन के साथ 2022 चातुर्मास के लिए आज सोमवार को शहर में विशाल ऐतिहासिक शोभायात्रा के साथ भव्य मंगल प्रवेश आगमन हुआ। इस 3 घंटे की मंगल प्रवेश के साथी सख्त दिगंबर जैन समाज, सामान्य वर्गों सहित एवं पुलक मंच परिवार गवालियर सहित गुरुभक्त साथी बने और शोभायात्रा में पूरे उत्साह के साथ हिस्सा लिया।

जैन समाज के प्रवक्ता सचिन जैन ने बताया कि श्रमण मुनिश्री विष्णु सागर महाजन के चातुर्मास के भव्य मंगल प्रवेश शोभायात्रा दैलतगंज से शुरू हुई। शोभायात्रा में सबसे आगे घोड़े युक्त सारथी, वागी में मां जिजाबायी व खज लेकर बैठे थे। वहीं बैड-बाजों की प्रस्तुत धार्मिक भजन और खेल-तानों की धुन पर साधक बंधे महिलाएँ-वाकिरार्थ जगह-जगह झंडिया नृत्य करते हुए चल रही थीं। महिलाएँ शोधों में चातुर्मास व

महावीर स्वामी के संदेश लिखे हुए लिखवाये लेकर चल रही थी मुनिश्री के साथ पुरुष जकारों के साथ चल रहे थे। ललितपुर से आये व्याख्यानशाला के युवकों ने जयघोष बैड के साथ चक्ररी, लतु गुमाई के कर्तव्य दिखाए। शोभायात्रा में मुनिश्री का जगह जगह विभिन्न समाजजनों एवं संस्थाओं ने परफ-पावर्ड विद्यकर पाद प्रखालन कर भव्य स्वागत-वंदन किया।

शोभायात्रा दैलतगंज से शुरू होकर पाटकर चौरे, गस का ताजिया, नई सड़क, दाना ओली, भार बाजार, महाजन बाड़ा, चिटनिम की गोट से माधोगंज स्थित चतुर्मास कार्यक्रम स्थल पहुँची। मुनिश्री के पाद प्रखालन पुलक मंच परिवार के 150 लोगों ने किया। मंगल प्रवेश में मुनिश्री विष्णु सागर महाजन पाद प्रखालन पुलक मंच परिवार के अध्यक्ष चक्रेश जैन रेडीमेड, सचिव अजय जैन बेटीरी, दिनेश जैन नेता, अशोक जैन पोलो, नरेंद्र जैन, ज्योतिषाचार्य आरुध्र जैन मंडे जैन, मनोज जैन, आनंद जैन, अश्वनी जैन, हृदित के कि। वहीं दिगंबर जैन सोशल ग्रुप गवालियर, दिगंबर जैन जागरण मंच डेरेट, विरमा युवा संघ, ने आगवाणी की।